

## ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2015. augusztus 26-i rendkívüli nyilvános ülésére

- Tárgy:** Önkormányzati nyilatkozat a Balaton-felvidéki Szociális, Gyermekjóléti és Háziiorvosi Ügyeleti Szolgálat „létszámcsökkentési” pályázatához
- Előterjesztő:** Dobó Zoltán polgármester
- Előkészítette:** Ughy Jenőné jegyző  
Önkormányzati és Igazgatási Iroda  
Varga Béláné közoktatási referens
- Megtárgyalja:** Humán Bizottság
- Meghívandó:** Pordán Katalin, a Balaton-felvidéki Szociális, Gyermekjóléti és Háziiorvosi Ügyeleti Szolgálat intézményvezetője

## TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

A Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás 2015. szeptember 1-jétől létszámcsökkentést kíván végrehajtani az általa fenntartott Balaton-felvidéki Szociális, Gyermekjóléti és Háziiorvosi szolgálatnál.

Tájékoztatásuk alapján a létszámcsökkentést az indokolja, hogy a központi háziiorvosi ügyeletnél az ügyeletről kiinduló „gépkocsi futások” száma tovább csökkent - amihez valószínű, hogy az irányított betegellátás is hozzájárul - így a jelenleg alkalmazásban álló négy gépkocsivezető helyett három is el tudja látni a feladatot.

A létszámcsökkentésben érintett dolgozó egészségügyi okok miatt kerül felmentésre, mert a kötelező egészségügyi alkalmassági vizsgálaton nem felelt meg az előírt követelményeknek. Az ő jogviszonyának megszüntetésével egyidejűleg a társulás az álláshelyet is meg kívánja szüntetni.

Tapolca város nem tagja a társulásnak, de a központi háziiorvosi ügyelet feladat ellátására, mint kötelező önkormányzati feladatra, 2015. szeptember 1-jétől feladat-ellátási megállapodást kötött a Társulás által fenntartott Balaton-felvidéki Szociális, Gyermekjóléti és Háziiorvosi szolgálattal, így érintett e kérdésben.

A pályázatot a társulás székhelye szerinti önkormányzat nyújtja be, mely alapján vissza nem térítendő állami támogatást igényelhet a 2015. évi központi költségvetésről szóló 2014. évi C. törvény 3. sz. melléklet 1.2. pontja szerint. A támogatás feltételei között szerepel, hogy a Társulásnak és a feladatellátásban érintett önkormányzatnak nyilatkoznia kell az alábbiakról: „a létszámcsökkentéssel érintett álláshelyen foglalkoztatott – jogviszonyban vagy munkaviszonyban töltött idejének megszakítás nélküli – foglalkoztatására a települési önkormányzat alapított más költségvetési szervnél, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken vagy tervezett új álláshelyeken, szervezeti változás, feladatátadás következtében a kérelem benyújtójának fenntartói körén kívüli munkáltatónál nincs lehetőség.”

E nyilatkozatot képviselő-testületi határozat formájában kell a pályázónak a többi dokumentum mellett a Magyar Államkincstár területi szervéhez benyújtani.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

### **HATÁROZATI JAVASLAT**

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás (a továbbiakban: Társulás) által fenntartott Balatonfelvidéki Szociális, Gyermekjóléti és Háziiorvosi Ügyeleti Szolgálattal a központi háziiorvosi ügyelet feladat ellátására megállapodással rendelkező Önkormányzat nyilatkozik, hogy a Társulás által fenntartott Balatonfelvidéki Szociális, Gyermekjóléti és Háziiorvosi Ügyeleti Szolgáltatnál egészségügyi okok miatt felmentésre kerülő közalkalmazott (egy fő gépkocsivezető) jogviszonyban töltött idejének megszakítás nélküli foglalkoztatására a fenntartói körén belül működő intézményénél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyen vagy a tervezett új álláshelyeken nincs lehetőség.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a létszámleépítéssel kapcsolatos egyszeri költségvetési támogatás igénylésének Magyar Államkincstárhoz történő benyújtását támogatja, azzal egyetért.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

Tapolca, 2015. augusztus 17.

**Dobó Zoltán**  
polgármester